
Styrearbeid
Bodø klatreklubb avholdt sitt ordinære årsmøte den 3.februar 2009.

Styret har i 2009 bestått av:

Leder:   Erlend Broback 
Nestleder:   Sigurd Gjertsen
Kasserer:  Frode Nymo
Sekretær:  Hilde M. Kristensen
Styremedlem:  Anna Johanne Moen
Styremedlem:  Robert Vold
Varamedlem:  Jan Erik Paulsen

Klatreklubbens styre har etter eget skjønn fungert veldig godt i 2009, og har avholdt 11 styremøter med 
jevnt godt oppmøte på alle møter.
Noen av sakene som er behandlet nevnes her:

1. Innholdsrik aktivitetskalender
2. Iverksetting av faste arrangement, samlinger og fester.
3. Behandling av søknader om tilskudd/midler.
4. Innkjøp av klubbutstyr og bolter til utvikling av klatrefelt.
5. Drift og videreutvikling av klubbens buldrerom på Langstranda.
6. Leie av treningstid i Mørkvedhallen og Nordlandshallen.
7. Kursplan med innføringskurs og utdanning av instruktører.
8. Oppfølging av planene for nytt klatreanlegg ved Mørkvedhallen, oppfølging av komiteen for dette 

arbeidet.
9. Diverse klatresamlinger.
10. Polarcup i samarbeid med Hamarøy.
11. Klubbmøter
12. Tiltak i forbindelse med Statnetts planer for veibygging i Straumvassbotn.
13. Videre beskrivelser av styrets oppgaver.

Tirsdagsklatring ute
Tirsdagklatringen som vanlig har hatt varierende oppmøte, men ordningen må likevel kunne sies å ha 
fungert tilfredstillende. Første tirsdag i hver måned har det vært satt opp en ekstra ansvarsperson for å 
kunne ta seg av nybegynnere.

Årsmelding for Bodø klatreklubb 2009

1



Nye klatrefelt/ruter
Kenneth Mjelle har stått i spissen for utviklingen av et nytt klatrevegg på Innsliahammeren, ikke langt 
unna Veslefeltet. Til dette prosjektet !kk klatreklubben tildelt 150 limbolter fra NKF/boltefondet. 
Det er også etablert nye ruter på Kvangletta, Nybruddet og Bratthammeren.

Konkurransedeltakelse
Klubben arrangerte i samarbeid med Hamarøy klatreklubb en runde i Polarcup for andre året. 
Arrangementet fant sted i Hamarøyhallen, og BKK stilte med totalt 14 deltakere, ruteskruere og følge. I 
Juniorklassen stakk BKKs Gaute Terjesson av med seieren, resten av BKKs deltakere markerte seg også 
med god innsats og gode plasseringer.
Martine Paulsen Limstrand og Anne Marthe Limstrand deltok i Norgescup i Molde, og begge kom seg 
til sine !naler. Martine endte der opp med en svært respektabel 4.plass, Marthe gjorde også en god 
innsats for 8.plass i seniorklassen.
Ellen Blom har representert BKK innen grenen skialpinisme, og !kk en 2.plass på ellsportfestivalen i 
Sogndal, februar 2009.

Klubbaktiviteter
Flere av klubbens etterhvert tradisjonsrike arrangement ble også i år avholdt:

1. Pinsesamling i Lofoten. Elendig vær gjorde at ingen dro til Lofoten.
2. Klubbsamling på Fugløya. Klubbsamlingen hadde godt oppmøte fra både lokale klatrere og en del 

utenbys fra. I tillegg til den uorganiserte klatringen ble det også avholdt et kilekurs.
3. Jentesamling i Bodø. For erde året arrangerte BKK jentesamling, denne gang med lite heldige 

værforhold og dertil få deltakere.
4. Isklatresamling i Skaiti. Samlingen i begynnelsen av desember trakk 16 deltakere. Disse hadde kalde, 

gode forhold og klatring begge dagene.

Det må rettes en stor takk til de som har deltatt i organiseringen av de forskjellige aktivitetene.

Klatrefestival på Fugløya
I tillegg til de mer tradisjonsrike arrangementene har det også vært arrangert en større festival på 
Fugløya. Torgeir Kjus og Mona Unosen stod i spissen for det som ble en svært vellykket festival over !re 
dager. Mellom 50-60 svært fornøyde klatrere ble tatt i mot med strålende vær alle dager. I tillegg til 
førstebestigninger og repetisjoner av ruter og bulder var det kveldsunderholdning med åpen bar. 
Festivalen har i etterkant fått mye ros, både lokalt og nasjonalt. 

Buldrerommet på Langstranda
Buldrerommet på Langstranda har sett jevnt god aktivitet og har fått tilført en del nye klatretak i løpet 
av året.
Det har i vår- og høstmånedene vært avholdt en uhøytidelig buldrecup 1 gang i måneden. Buldrecupen 
har fungert som en sosial sammenkomst for et varierende antall mennesker, og har samtidig sørget for at 
vi har fått skrudd om og skiftet ut markerte buldere med jevne mellomrom.
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Inneklatring i Mørkvedhallen
Klubben har i 2009 hatt treningstider tre ganger i uken; tirsdager, fredager og søndager. Oppslutningen 
rundt dette tilbudet har vært særs god, til tider noe i overkant av det som er praktisk i lokaler av denne 
størrelsen. I tillegg til dette har klubbens juniorgruppe hatt fast treningstid på torsdager.

Barneklatringa
Barneklatringa er et tilbud til barn i alderen ca 5-13 år, hvor barna kan starte på det året de begynner i 
første klasse. Det har vært stor aktivitet i 2009 og det har igjen vært mange på venteliste, over 20 barn.
Barneklatringa er delt inn i 3 grupper av 9 barn, 27 barn som klatrer hver onsdag i Nordlandshallen i 
vinter- og vår-sesongen.
På sommeren har det vært uteklatring på Skaug på onsdager med 2 grupper av 9 barn, dvs. 18 barn.
Barneklatregruppa har i 2009 vært ledet av Solrun Skagen, Elize Nesje og Lillian Danielsen. Etterhvert 
har også Veronika Hansten bidratt mer og mer.

Ungdomsgruppa
Ungdomsgruppa har i 2009 hatt 30 medlemmer og et gjennomsnittlig oppmøte på inneklatringen på 
17 stk. Under sommerklatringen har deltakelsen vært på ca 10 stk. Det er jevnt fordelt mellom gutter 
og jenter, og det er #est deltakere mellom 14 - 15 år.
Innesesongen er gjennomført i Nordlandshallen mandager fra kl 18.00 – 20.00. Klatrerne har fritt fått 
velge om de ville buldre eller klatre i tau. Dette har fungert !nt og blir nok videreført i 2010. Under 
sommerklatringen har vi brukt ca 3 timer til klatring. Været høsten 2009 har vært bra for oss, så vi har 
klatret på samtlige av de mest brukte klatrefeltene på nordsia.
Utvikling og fremgang for noen av de nye klatrerne er svært lovende. Vi har fått mange nye medlemmer 
i høst, og disse klarer nå !nt å lede opp tau på de #este veggene.  Det er igjen skrudd helt om i 
Nordlandshallen, to stk sikkerhetssjekker er gjennomført og vi har hatt rundvask av begge rommene i 
samarbeid med barneklatregruppen.
Eva Lundmo og Frode Nymo har vært veiledere og instruktører gjennom hele 2009, og som 
medinstruktør i høst har omas Hutchinson fungert bra. Det er ønskelig med #ere instruktører på 
denne gruppen, slik at hver enkelt klatrer kan få bedre oppfølging og instruksjon.

Juniorgruppa
Juniorgruppa hadde i begynnelsen av 2009 4 deltakere, og i løpet av året kom det til 3 til. Jan-Erik 
Paulsen, Erlend Broback og Robert Vold har også i år fungert som trenere for gruppa. Gruppa har hatt 
sine organiserte treninger på torsdager, vekselvis i Mørkvedhallen og på Langstranda i innesesongen. I 
løpet av utesesongen ble også mange av byens klatrefelt og buldreområder besøkt. Alle deltakerne har 
hatt en lovende utvikling, enkelte svært god framgang.

Kurs
Kajsa Fridström har i 2009 fungert som instruktøransvarlig, og styret vil rette stor takk til henne for 
innsatsen.
BKK har arrangert 3 nybegynnerkurs i 2009 med til sammen 25 deltakere. 
Vi har også arrangert 1 instruktør inne kurs som har resultert i 3 nye instruktører.
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BKK har ved årsskiftet 30 godkjente instruktør-inne hvorav 9 også er godkjente trener 1 sport/ell.

Skader/Ulykker
Vi har i 2009 registrert én stygg ulykke i Bodø-området. Denne resulterte i et komplisert ankelbrudd. 
Styret vil oppfordre alle medlemmer til å utvise forsiktighet på ruter der første bolt er høyt plassert.
Det kan nevnes at det også i år har vært et positivt samarbeid mellom klatreklubben og Bodø alpine 
redningsgruppe, som har fortsatt å rekruttere sine medlemmer fra klatreklubben.

Klubbmøter
Det har i løpet av vinteren og høsten blitt arrangert månedlige klubbkvelder. Her har både folk utenfra, 
men først og fremst klubbens medlemmer bidratt med underholdning. Vi har blant annet sett lysbilder 
fra inn og utland, sett !lm og hatt quiz. Dette er en sosial aktivitet som mange av medlemmene setter 
pris på. Ansvaret for klubbmøtene har vært hos Dag E. Olsen på våren, mens Anna J. Moen overtok 
ansvaret på høsten. Styret ønsker å takke dem begge for godt utført organisering av møtene.

Sosiale aktiviteter
Årsfesten ble i 2009 arrangert på Nyholmen. Arrangementet var etter alle mål vellykket med god mat, 
prisutdeling, fotokonkurranse og selvsagt adskillig sosialt samvær.
I slutten av oktober ble det også arrangert en jubileumsfest for å feire klubbens 20-årsjubileum. Festen 
ble avholdt på samfunnshuset på Skau med mer enn 100 oppmøtte.

Veggslarv
Veggslarv har i 2009 kommet i en vanlig utgave i mai, og i tillegg en jubileumsutgave i oktober. 
Sistnevnte utgave kom i form av boken «Bratt Glede». Boken er trykket i 500 eksemplarer og selges i 
bokhandlere og klatrebutikker over hele landet.
Begge utgavene har innehold en betydelig mengde bidrag fra turer og andre klatreaktiviteter klubbens 
medlemmer har gjennomført.
Styret vil rette stor takk til Veggslarvs mangeårige redaktør Sveinung Råheim. Han takket for seg som 
redaktør med jubileumsboken, og Anna Holand overtok redaktørjobben. Til boken Bratt Glede bidro 
mange av klubbens medlemmer, vi nevner spesielt redaksjonen bestående av Sveinung Råheim, Torgeir 
Kjus, Sten Stenkjær, Anna Holand og Dag Einar Olsen.

Midler
Klubben har i 2009 blitt tildelt midler til kjøp av utstyr og tilrettelegging for barn- og ungdom fra både 
Bodø Idrettsråd (22.056,-) og Tippemidler (15.000). Disse midlene utgjør en betydelig del av summene 
klubben har benyttet for investeringer i utstyr, totalt 55.000. 

Polarsirkelklatring
Klatreføreren “Polarsirkelklatring” har også i år bidratt til å gjøre mulighetene for klatring i regionen 
mer kjent. Det har kommet #ere svært rosende omtaler av klatreføreren (og områdene den beskriver) fra 
både inn- og utland. Boken har også i år gitt både Klatreklubben Rana og Bodø Klatreklubb betydelige 
inntekter. Det rettes stor takk til forfatterne Sveinung Råheim og Sten Stenkjær for inspirasjon, 
motivasjon og til slutt inntekter.
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Prosjekt ny innendørsvegg
I løpet av 2009 har klatreveggkomiteen bestående av Anne Marthe Limstrand, Frode Nymo, Hanne 
Bertnes Råheim, Sigurd Gjertsen og Jan Erik Paulsen jobbet videre med å få på plass et skikkelig 
klatreanlegg i Bodø. Vi har hatt mye kontakt med Mørkvedhallen BA i forhold til å få innpass i den nye 
koordinasjonshallen de planlegger og bygge på Mørkved sammen med høgskola, og har også vært i 
kontakt med Bodø Gym og Turn som muligens planlegger en egen hall. Ettersom Mørkvedhallen har 
kommet lengst i forhold til planer og tegninger og godkjenninger fra kommune, har vi konsentrert oss 
om det. Det har vært stor optimisme for at klarsignal for bygging skulle være avgjort før jul, men 
dessverre ble det en bråstopp i prosjektet da de !kk et avslag på søknad om DA-midler i desember.  
Komiteen i klatreklubben har i mellomtiden vært i kontakt med andre tilsvarende klubber og fått 
oversikt over hvordan de driver sine anlegg og !nansierer dem. Vi har også fått tegninger over anlegget, 
og hentet inn pristilbud fra tre leverandører. Prisen ligger på mellom 1,8 millioner til 4,5 millioner for 
15 meter høy klatrevegg  pluss 100 kvadratmeter buldrerom, totalt ca 850 kvadrat klatre#ate.  

Videre gang nå er at styret i Mørkvedhallen har sendt  inn anke på avslag av DA midler, og før dette er 
avklart er det uklart om byggingen vil starte uavhengig av disse midlene.

Andre prosjekter
BKK har også arbeidet med å tegne og bygge en utendørs buldrevegg til bruk ved Helligvær skole etter 
forespørsel fra Bodø kommune. Denne ferdigstilles våren 2010.

Utenlandsreiser
Klubbens medlemmer har vært på mange små og store utenlandsreiser. Blant landene som har vært 
besøkt er Frankrike, Spania og Hellas. Flere av disse reisemålene har blitt presentert på klubbmøtene og 
i Veggslarv.
 
Medlemmer

! Totalt  233 betalende, hvorav
     96 0-19 år  
  137 19 år og eldre

På vegne av styret i Bodø klatreklubb

Erlend Broback
Leder
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